
 

 

POZIV ZAVOLONTERE  - ISTRAŽIVANJE  

Jeste li se ikada upitali što čini jednu zajednicu 
dobrim mjestom za život? 
    
 Mislite li da u Vašoj zajednici postoje problemi kojima bi                                           
se trebalo više baviti? 
 
Možda ste uočili neke od problema koji Vas brinu, a odnose se na 
problem nasilja i osobne sigurnosti, narušavanja javnog reda i mira, 
neke vrste ovisnosti, sigurnosti vezane uz promet ili nešto drugo što 
utječe na kvalitetu života Vas, Vaše obitelji ili onih koji Vas okružuju. 
 
I ti možeš dati svoj doprinos! Kao građanin/ka ovog grada zasigurno 
imate najbolji uvid o tome što biste željeli promijeniti u Vašoj okolini. 
Pomozite nam doznati što i Vaši sugrađani misle o nekom određenom 
problemu! 
 
Prijavite se kao volonter u potrazi za mogućim rješenjima metodom 
«suosjećajnog slušanja». 
 
Volonteri  će sudjelovati u istraživanju na području Osijeka, Vukovara i  Belog 
Manastira te će metodom suosjećajnog slušanja potaknuti svoje sugrađane da 
kroz otvoren dijalog i  komunikaciju ukažu na različite poglede i  moguće načine 
rješavanja određenog problema. 
 
Da biste postali  volonter ili  volonterka u ovom programu potrebno je 
zadovoljiti  sljedeće uvjete: 
Volonteri trebaju biti  stariji  od 15 godina 
Senzibilitet prema radu s ljudima 
Komunikativnost 
Strpljivost 
Spremnost na usvajanje novih znanja i  vještina 
Odgovornost prema preuzetim obavezama 
 
Jedan od osnovnih uvjeta za volontiranje  u ovom projektu je sudjelovanje na 
dvodnevnoj edukaciji  o metodi suosjećajnog slušanja koja uključuje stjecanje 
znanja i  vještina iz područja komunikacije. 
Svi volonteri koji  završe ovu edukaciju dobit će potvrde o završenoj edukaciji . 
 
Volonteri će raditi  u parovima, a njihov zadatak bit će provesti 3 do 5 intervjua 
s različitim predstavnicima u zajednici u travnju i  svibnju 2010. g.  
 

 

   Svi zainteresirani za volontiranje mogu se najkasnije do 
17.ožujka javiti  telefonom ili mailom na kontakte Volonterskog 
centra Osijek 031/ 211-306, osvolonteri@osvolonteri.com 



 

 

 
 
 
Više o projektu… 
 
Centar za mir, nenasilje i ljudska prava Osijek u partnerstvu s 
Volonterskim centrom Osijek pokrenuo je projekt pod nazivom «Građani, 
policija i lokalna uprava prema participatornoj demokraciji – izgradnja 
kapaciteta zajednice za konsenzus» s ciljem jačanja kapaciteta 
zajednice i pokretanja (mobiliziranja) građana, posebno 
marginaliziranih skupina, na zajedničko rješavanje problema važnih za 
razvoj zajednice korištenjem demokratskih mehanizama u multietničkim 
područjima Osječko-baranjske i Vukovarsko srijemske županije.  
Povezivanjem važnih subjekata zajednice (Grada, policije, institucija i 
udruga građana) stvaramo uvjete za kvalitetnije i učinkovitije 
rješavanje i preveniranje problema u zajednici. Poticanjem građana na 
aktivno sudjelovanje u zajednici doprinosimo boljoj sigurnosti i kvaliteti 
života, jer građani su ti koji imaju najbolji uvid o tome što treba 
promijeniti u okolini. Takav proces moguć je uz otvoren dijalog, 
nenasilnu komunikaciju te uvažavanje različitih mišljenja, stavova i 
potreba, a u njemu značajnu socijalnu ulogu mogu odigrati volonteri 
istražujući i osluškujući potrebe građana. 
 


